

Vodné

Platby za vodné budeme přijímat od 1.10. do 31.10. na obecním úřadě. Platbu lze provést bezhotovostně na bankovní účet 5627611/0100, VS=čp, částku můžeme sdělit telefonicky (tel. 465394419, 737261124). Cena vody je 19,- Kč/m³.

Kabelová televize a internet

Poruchy, výpadky a špatný signál kabelové televize a internetu hlase na tel. 848 800 858.

Kontejnery budou přistaveny

na obvyklá místa od pátku do neděle

4. a 11. října

jeden týden na jeden konec vesnice, druhý týden na druhý konec vesnice. Nebezpečný odpad tj. obaly od barev a jejich ředidel, galvanické články, zářivky, výbojky, elektronický odpad, detergenty, kyseliny, odmašťovadla, barvy, lepidla, pryskyřice, brzdové kapaliny, ostatní motorové a převodové oleje, sorbenty, filtrační materiál, apod. **dávejte na hromadu vedle kontejnerů, bude odvezen zvlášť.**

Do kontejnerů nepatří zemina, kameny, stavební sutě, dřevo, železo apod.
Kovový šrot nedávejte ke kontejnerům, nechte ho ležet u plotu vašeho domu. Sbor dobrovolných hasičů Třebovice provede sběr tohoto šrotu.

Obec Třebovice
Vás zve na
Přátelské posezení s důchodci

v sobotu 16. listopadu
od 14:00 hodin na sále kulturního domu ve Třebovici

Program: vystoupení dětí a žáků MŠ a ZŠ
Hudba k tanci i poslouchu
Občerstvení zajištěno

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR

Volby se konají v pátek 25. října od 14:00 hodin do 22:00 hodin a v sobotu 26. října 2013 od 8:00 do 14:00 hodin.

Voličské průkazy

Při volbách do Poslanecké sněmovny může volič hlasovat na voličský průkaz, a to nejen v jakémkoliv volebním okrsku na území ČR, ale také v jakémkoliv zvláštním volebním okrsku v zahraničí u zastupitelského úřadu (např. při zahraniční dovolené, při zahraničním studijním či pracovním pobytu). Voličské průkazy vydávají obecní úřady v místě trvalého pobytu voliče, popř.

zastupitelské úřady, je-li volič s bydlištěm v zahraničí již zapsán ve zvláštním seznamu voličů u zastupitelského úřadu.

O vydání voličského průkazu může volič požádat ode dne vyhlášení voleb, tedy od 28. srpna 2013, a to následujícími způsoby (viz § 6a odst. 2 zákona o volbách):

- **PÍSEMNĚ** - písemná žádost o vydání voličského průkazu se podává obecnímu úřadu příslušnému dle místa trvalého pobytu voliče (u kterého je volič zapsán ve stálém seznamu voličů), a to nejpozději do pátku 18. října 2013 do 16:00 hodin (do této doby musí být žádost obecnímu úřadu doručena). Žádost v listinné podobě musí být opatřena úředně ověřeným podpisem voliče (= volič žádost např. zaslal poštou). V této souvislosti připomínáme, že ověření podpisu je v daném případě osvobozeno od správního poplatku, neboť se jedná o úkon související s využitím volebního práva, jak má na mysli ustanovení § 8 odst. 2 písm. f) zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů. Žádost lze zaslat (podat) též v elektronické podobě, bude-li tato opatřena uznávaným elektronickým podpisem voliče nebo bude zaslána prostřednictvím datové schránky.

- **OSOBNĚ** - v tomto případě není písemná žádost voliče požadována, neboť obecní úřad o ústní žádosti voliče o vydání voličského průkazu po prokázání jeho totožnosti sepíše úřední záznam, osobně lze o vydání voličského průkazu požádat nejpozději do středy 23. října 2013 do 16:00 hodin, kdy se uzavřou seznamy voličů.

Voličské průkazy se mohou **VYDÁVAT** nejdříve ve čtvrtek 10. října 2013, a to:

- osobně voliči,
- osobě, která se prokáže písemnou plnou mocí s ověřeným podpisem voliče k převzetí voličského průkazu (plnou moc s ověřeným podpisem voliče lze udělit i pro podání žádosti o vydání voličského průkazu),
- voličský průkaz se voliči v dostatečném časovém předstihu zašle na jím uvedenou adresu na území ČR, nebo na uvedenou adresu do zahraničí, popř. jej může zaslat na základě žádosti voliče i na adresu zastupitelského úřadu, u kterého bude volič hlasovat (volič zde bude mít hlasovací průkaz k dispozici v den voleb). Voličský průkaz je vhodné zasílat do vlastních rukou voliče.

POZOR !!!

Při ztrátě nebo odcizení voličského průkazu NELZE vydat jeho duplikát !!!

Způsob hlasování a úpravu hlasovacího lístku najdete podrobně popsány v informaci o způsobu hlasování, kterou obdržíte společně s hlasovacími lístky nejpozději do 24.10.

Hlasování do přenosné hlasovací schránky:

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku.

Požádat o hlasování do přenosné hlasovací schránky můžete telefonicky na tel. 465394419.

Volební místnost bude v budově Obecního úřadu Třebovice, Třebovice čp. 238 v zasedací místnosti.

Nezapomeňte si sebou vzít platný občanský průkaz nebo cestovní pas k prokázání totožnosti a státního občanství, pokud se okrskové volební komisi neprokážete platným dokladem nebude vám umožněno hlasování.



Mikulášská nadílka

Vážení rodiče,

Také v letošním roce jsme si pro vás připravili Mikulášskou nadílku. Telefonicky si můžete objednat **bezplatnou** návštěvu Mikuláše, čerta a anděla do vašeho domova, kde Mikuláš předá dětem nadílku, kterou si pro ně připravíte a dostanou i malou pozornost od samotného Mikuláše.

Pokud budete mít zájem o návštěvu Mikuláše, anděla a čerta ve své domácnosti, zatelefonujte na tel. **737261124 (číslo obecního úřadu) do 22. listopadu**. Prosíme o sdělení v čem má vaše dítě nedostatky a za co máme dítě pochválit.

Při objednávání Mikulášské nadílky prosíme o sdělení telefonního čísla, abychom na Vás měli zpětnou vazbu a mohli jsme se s Vámi domluvit na podrobnostech.

Za kulturní výbor Lenka Kašparová, předsedkyně





Aktuálně z Místní akční skupiny ORLICKO



Vážení čtenáři, s blížícím se koncem prázdnin Vám přinášíme aktuální zprávy z Místní akční skupiny ORLICKO, která i během první poloviny letošního roku pracovala naplno: přijala a administrovala dalších 50 žádostí o dotaci, pomalu rozjíždí nový projekt a připravuje strategii pro nové programovací období.

Počet úspěšných a podpořených projektů se opět rozrůstá

Dne 26. 4. 2013 ukončila MAS ORLICKO příjem žádostí do poslední sedmé vyhlášené výzvy. Celkem 50 žadatelů z řad obcí, podnikatelů i neziskových organizací předložilo své žádosti na potřebné a užitečné projekty – z toho 39 projektů v celkové hodnotě 18 361 998 Kč následně výběrová komise doporučila k podpoře z Programu rozvoje venkova. Mezi žadatele bude na dotacích mezi 50 a 90 procenty rozděleno 9 881 146 Kč. S podpořenými projekty i vyhodnocením výzvy se můžete seznámit na našich webových stránkách.

Současně během první poloviny letošního roku ukončili realizaci projektů podpořených v loňském roce další žadatelé – např. Město Jablonné nad Orlicí, obec Bystřec, pan Zdeněk Krejsa, pan Ondřej Veselý, Občanské sdružení CEMA Žamberk, Český rybářský svaz místní organizace Žamberk (viz. foto).

V tomto dotačním období 2007 – 2013 jsme již všechny přidělené finanční prostředky mezi žadatele z našeho území rozdělili. Těšíme se na spolupráci v dalším programovacím období 2014 – 2020.

Jedeme všichni – nový projekt na podporu cestovního ruchu

Odstartovali jsme práce na novém projektu na podporu cestovního ruchu. Naším prvním cílem nyní je navržení vedení páteřní trasy propojujících území všechna partnerů a vytvoření doplňkových okruhů pro elektrokola. Vytyčení tras povede jak po stávajících cyklotrasách, tak nespojitě po dalších komunikacích tak, aby byly průjezdné a v možnostech elektrokol. Studie zajistí a garantuje sjízdnost tras, stejně jako bezpečný dojezd k dalšímu dobíjecímu místu. „Máte nám ke studii co říci, chcete se zapojit? Provozujete půjčovnu s elektrokoly? Jste ochotni poskytovat dobíjení pro elektrokola turistů? Neváhejte a oslovte MAS na Vašem území.“ vyzývá Petr Pecha, manažer Místní akční skupiny z Rýmařovska a garant aktivity.

Výběr z ukončených projektů



Obec Bystřec
Dětská hřiště



Občanské sdružení CEMA Žamberk
Zkvalitnění hřiště a tvůrčí dílny



Zdeněk Krejsa
Rozvoj provozovny truhlářské zakázkové výroby



PROGRAM ROZVOJE VENKOVA



Strategie 2014 - 2020

Všichni členové i pracovníci MAS nyní mimo jiné pilně pracují na přípravě nové strategie pro programovací období 2014 – 2020. Za poslední půlrok proběhly především následující aktivity:

Terénní šetření ve všech **obcích na území MAS ORLICKO** a dotazníkové šetření ve všech obcích se zaměřilo na potřeby obcí jako celku. O pohledu na **kvalitu a nabídku vzdělávacích služeb** proběhlo pod titulkem „Vzdělávání pod lupou“ celkem 10 besed s rodiči. Pohled jednotlivých institucí byl zastoupen pomocí dotazníkového šetření na úrovni mateřských, základních i středních škol. K tématu proběhlo v měsíci květnu setkání koordinačního týmu. Rozsáhlé šetření proběhlo také v oblasti **sociálních služeb**. Během prázdnin se koordinační tým a pracovní skupina sešli již celkem dvakrát.

V oblasti **zemědělství** proběhla dotazníková šetření celkem dvakrát – jednou se zaměřením na obecné aspekty, ve druhém případě již byla zacílena na otázky ekologického zemědělství. Návrh analýzy území společně s výsledky dotazníkového šetření byly prezentovány na konci května.

Postupně pokračujeme ve zpracování dílčích analýz i v dalších oblastech našeho života.

Veškeré dílčí výstupy i dokumenty jsou již nyní zveřejněny na webových stránkách MAS v sekci STRATEGIE 2014 – 2020, kde najdete i aktuální informace o novinkách a připravovaných setkáních.



PROGRAM ROZVOJE VENKOVA

Colemans[®]
materiály pro střechy a fasády

” Poradím Vám
s každou
střechou,
fasádou
a izolací “

Nabízím Vám:

- ✓ Návštěvu obchodního zástupce u Vás
- ✓ Výběr materiálu v naší vzorkovně
- ✓ Zdarma výpočet spotřeby materiálu
- ✓ Podrobnou cenovou nabídku
- ✓ Spolehlivou dopravu na stavbu
- ✓ Montážní návody a technické poradenství
- ✓ Realizaci zkušenou firmou
- ✓ Možnost vrácení nepoškozeného materiálu
- ✓ Dlouhodobé záruky
- ✓ Zákaznickou kartu výhod Colemánie



VYŽÁDEJTE SI!
Dvakrát měř a jednou střeche.
Páče jak se vyhnout rizikům
při realizaci Vaší střechy.

Váš obchodní zástupce:
Martin Prokop mobil: 725 675 627

OBCHODNÍ CENTRUM SVITAVY
Olomoucká 26A/1759, 568 02 Svitavy, tel.: 461 324 740

www.coleman.cz
prodáváme i na internetu - <http://e.coleman.cz>

11 x
v České republice

17 let
na trhu

36 000
položek v nabídce

4000
trvale skladem

Starosta Obce Třebovice

Vás zve na

fotbalový zápas



horní proti dolnímu
konci

a přátelské posezení

na kurtech

v sobotu 28. září

Program:

Od 14:00 hod. zahájení

Od 15:00 hod. fotbal dospělí (od 16 let)

(nutná bezkolíková obuv)

*Přijďte si zahrát,
fandit a pobavit se.*

K občerstvení uzené krůty.

Školství v roce 2012

Výdaje:

Neinv. transfer Městu Česká Třebová za žáky	148.000,-
Neinvestiční transfer Obci Damníkovi za žáky	54.663,-
ZŠ a MŠ Damníkovi – finanční dar	2.000,-
Příspěvek žákům na stravování	96.312,-
Ostatní služby	56.398,-
Plastová okna (sklep) v MŠ	29.378,-
Oprava plotu u základní školy	465.624,73
Ostatní opravy	59.012,40
Botníky MŠ	42.380,-
	3.437,-
Materiál	
Neinvestiční příspěvek MŠ a ZŠ Třebovice:	888.654,-
Celkem výdaje na školství MŠ a ZŠ Třebovice	1.641.196,13
Celkem výdaje na školství za rok 2012	1.845.859,13

V roce 2012 jsme obdrželi dotaci na akci, kterou jsme realizovali v roce 2011:
Realizace úspor energií ZŠ Třebovice ve výši 2.286.429,35 Kč

Školní rok 2012/2013

Počet žáků v ZŠ 23
Počet dětí v MŠ 28

Třebovický zpravodaj – vychází 6x do roka. MK ČR E 17893
Vydavatel: Obec Třebovice, 561 24 Třebovice čp. 238, IČO 002 79 650
Náklad: 300 ks, zdarma všem domácnostem. E-mail: ou.trebovice@tiscali.cz, www.trebovice.cz
Příspěvky zasílejte e-mailem nebo na adresu Obecního úřadu Třebovice.

„Věk a péče nemusí být překážkou“

Dne 20.5.2013 byla zahájena realizace projektu „Věk a péče nemusí být překážkou“. Cílem tohoto projektu je zvýšení zaměstnanosti 54 osob ze dvou cílových skupin a získání zaměstnání minimálně pro 10 osob. Hlavním cílem je poskytnutí komplexní podpory při návratu na trh práce pro fyzické osoby nad 50 let, které jsou dlouhodobě nezaměstnané (déle než 6 měsíců) nebo mají nízkou úroveň kvalifikace, druhou cílovou skupinou jsou osoby pečující o osobu blízkou. **Projekt bude realizován v okresech Ústí nad Orlicí a Svitavy.**

Účastníci projektu mohou získat kvalifikaci absolvováním rekvalifikačního kurzu, praxi v oboru v délce 3 měsíců a minimálně 10ti účastníkům bude zajištěno zaměstnání. Osvojí si také základní dovednosti obsluhy počítače, získají znalosti a dovednosti při hledání volných míst včetně bezplatného poradenství v oblasti hledání pracovního uplatnění po celou dobu projektu. Zvýší si sebevědomí a motivaci, zlepší komunikační dovednosti a získají aktuální informace z oblasti trhu práce.

Účast osob cílových skupin v projektu bude podpořena poskytnutím doprovodných a podpůrných opatření – **příspěvek na jízdné, stravné a péči o osobu blízkou**. Všechny aktivity projektu včetně výukových materiálů jsou zdarma.

První běh začne v **září 2013 v Žamberku** a postupně budou navazovat běhy ve Svitavách a Ústí nad Orlicí. Bližší informace včetně termínů výběrových seminářů a jednotlivých běhů naleznete na webových stránkách www.ideahelp.cz, resp. <http://vek-a-pece-nemusi-byt-prekazkou.ideahelp.cz/>.

Pokud máte zájem se zúčastnit, kontaktujte na úřadu práce svého zprostředkovatele zaměstnání, který Vám poskytne bližší informace nebo kontaktujte přímo **realizátora projektu společnost IdeaHELP, o.p.s.** – kontaktní osoba Ing. Jarmila Růckerová, tel. 730 158 538, email ruckerova@ideahelp.cz či **partnera projektu Občanské sdružení CEMA Žamberk** – kontaktní osoba Lucie Malá, tel. 603 813 646, email mala@ideahelp.cz.

Projekt „Věk a péče nemusí být překážkou“ CZ.1.04/3.3.05/96.00211

Tento projekt je financován Evropským sociálním fondem z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státním rozpočtem České republiky.



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz



Třebovické časotoulky

Vážení a milí občané,

připravili jsme pro vás unikátní promítání fotografií z dob relativně dávné historie obce Třebovice.

Fotografie zachycují běžný život v Třebovici, výstavbu, kulturní vyžití a mnohé další činnosti.

Budeme rádi, pokud se zúčastníte a přijdou všichni ti, kteří mohou svými zkušenostmi více přiblížit život v Třebovici.

Uvítáme i zapůjčení vašich vlastních fotografií, které bychom promítali. Prosím, kontaktujte mě na tel. 776 486 945.

Koná se 19. 10. od 15 hod.
na obecním úřadě v Třebovici

Těšíme se na setkání,
David Janda a Pavel Bezdíček

Děkujeme rodině Murinových, Bezva, s.r.o. a OU Třebovice

Vstupné dobrovolné - bude předáno místní mateřské školce



Občanské sdružení Diakonie Broumov je nezisková organizace, která poskytuje sociální služby pro občany z okraje společnosti – materiální pomoc sociálně potřebným, azylové ubytování i pracovní příležitost.

Více na [www: diakoniebroumov.org](http://www.diakoniebroumov.org)

VYHLAŠUJE SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ

- Letního a zimního oblečení /dámské, pánské,dětské/
- Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon,
- Látky (minimálně 1m², prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)
- Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše nepoškozené
- Vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky
- Obuv – veškerou nepoškozenou
- Hračky – nepoškozené a kompletní
- Peří, péřové přikrývky a polštáře

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:

- *ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce – z ekologických důvodů*
- *nábytek, jízdní kola a dětské kočárky - ty se transportem znehodnotí*
- *znečištěný a vlhký textil*

Sbírka se uskuteční :

dne: *čtvrtek 21. listopadu 2013*

čas: *od 15:00 do 17:00 hodin*

místo: *Obecní úřad Třebovice*

*Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic,
aby se nepoškodily transportem*

*Bližší informace Vám rádi sdělíme:
tel. : 224 316 800, 224 317 203*



Diakonie Broumov

občanské sdružení

středisko sociální pomoci Broumov, Úpice, Praha

Broumov 9.7.2013

Vážení,

chceme Vám a Vaším občanům tímto upřímně poděkovat za zorganizování sběru použitého ošacení ve Vašem městě.

Působením komerčních firem v této oblasti došlo ke katastrofálnímu nedostatku sbírek ošacení pro potřebné, proto Vaše pomoc při uspořádání sbírek použitého ošacení znamená pro naši práci velký přínos a zároveň je pro nás ještě něčím navíc - výrazem pochopení a podpory práce pro všechny, kteří se bez pomoci druhých neobejdou.

Nosnou činností, která nám umožňuje plnit poslání Diakonie Broumov – pomoc potřebným, je práce s darovaným textilem. To se děje za podpory široké veřejnosti formou organizování a svozů humanitárních sbírek od občanů, obcí, církví, organizací. Tak získáváme nejen materiál pro bezprostřední poskytování materiální pomoci potřebným, ale i pracovní příležitosti pro klienty, kteří využívají našich ubytovacích služeb. Neméně důležitým aspektem je i ochrana životního prostředí, jelikož nepoužitelný materiál k humanitárním účelům třídíme k dalšímu průmyslovému zpracování. Tím chráníme životní prostředí, jelikož by tento materiál skončil v komunálním odpadu či na skládkách.

Těšíme se na vzájemnou spolupráci.

S pozdravem
PhDr. Vítězslav Králík
ředitel

V rámci 20. výročí naší činnosti si Vás dovoluujeme pozvat na exkurzi v rámci akce „MĚSÍC OTEVŘENÝCH DVEŘÍ“, která se uskuteční v září 2013.

Název a adresa Občanského sdružení:	Bankovní spojení:
Diakonie Broumov	KB a.s. Expositura Broumov č.ú. 38739-601/0100
Husova 319	Česká spořitelna Broumov č.ú.1302698349/0800
550 01 Broumov	
Tel/fax:491/524 342 email: diakonie@diakoniebroumov.org www.diakoniebroumov.org	
Registrace u MV ČR dne 15.9.1993 pod č.j. VS/1-21844/93-r IČO: 49289977 DIČ: 244-49289977	



20 let s Vámi pomáháme potřebným

DSC GYM TŘEBOVICE

14.9.2013 pořádal Dsc Gym Třebovice v České Třebové turnaj ve smíšených bojových uměních pod názvem East Bohemia Ring III. Na tento turnaj přijeli bojovníci z Karlových Varů, Ústí nad Labem, Vsetína, Plzně, Brna, Rychnova nad Kněžnou, Mladé Boleslavi a z Prahy. Tento turnaj začíná mít v České republice tradici, a tak se do České Třebové sjíždějí zvučné kluby. Mrzí mne, že nemáme v naší obci tělocvičnu nebo prostor, kde by se tato akce nebo jiné daly pořádat a představit jiným klubům naší domovskou základnu DSC GYM TŘEBOVICE a obec Třebovici ve své kráse a parádě, máme zde velice překrásné prostředí, několik parků a zeleně. Možná někdy rozhodnou zastupitelé naší obce i o vybudování tělocvičny, která zde není nebo nějakého prostoru, abychom mohli rozšířit členskou základnu o malé bojovníky a učit je tak ke slušnosti, úctě, disciplíně a brazilskému jiu jitsu a pořádat již zmíněné akce. Na tomto turnaji zápasili i naši bojovníci Michal Zvára, Filip Vejrek a Tadeáš Smejkal, tento vicemistr České republiky v brazilském jiu jitsu pro rok 2013 prohrál po velice vysilujícím boji o jediný bod. Nervozita se podepsala i na obou našich starších bojovnících, kteří museli své souboje vzdát a poklonit se svým soupeřům. Náš jediný sportovně fungující klub v naší obci s patnáctiletou tradicí se rozhodl uspořádat nábor pro prvňáčky a tak je učit a vést ke sportu a úctě, která se v naší hektické době téměř vytratila. Na závěr použiji citaci našeho pana prezidenta Miloše Zemana: „DĚTI JSOU NAŠE BUDOUCNOST“, tak pojďme je učit sportu.

Předseda a trenér DSC GYM TŘEBOVICE

Lukáš Janda





Česká pošta, s.p. představuje nové služby:

➤ **ZÁKAZNICKÁ KARTA**

- určená podnikatelům a firmám
- pro snadnější a rychlejší podání na poště
- www.zakaznicka-karta.cz



➤ **POSTBOX**

- služba pro držitele zákaznické karty
- www.zakaznicka-karta.cz



➤ **POSTSHOP**

- e-shop nabízející poštovní sortiment (obálky, krabice, poukázky), dále papírenský sortiment, hračky, knihy, DVD
- objednávejte rychle a pohodlně přímo z Vaší kanceláře nebo domova na www.postshop.cz

